

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

«Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice din cadrul Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin achiziționarea de echipamente destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale»

UAT Județul Galați, în calitate de beneficiar, implementează proiectul «Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice din cadrul Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin achiziționarea de echipamente destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale». Proiectul este finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V – Sănătate și reziliență instituțională, Componenta 12 – Sănătate, Investiția I2 - Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.4 - Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, Cod Apel: MS-0013.

Obiectivul proiectului vizează reducerea riscului de infecții nosocomiale la nivelul Spitalului Orășenesc Tg. Bujor prin diversificarea serviciilor medicale realizate de laboratorul de microbiologie/analize medicale, precum și prin dotarea unității sanitare cu 8 echipamente medicale specializate (Sistem Analizor microbiologie cu inoculator automat pentru identificarea și testarea sensibilității la substanțe antimicrobiene pe baza concentrației minime inhibitorii a bacteriilor și fungilor – 1 bucată; Sterilizator mobil pentru aer – 2 bucăți; Aparat portabil pentru curățarea și dezinfectarea chimică și termică a suprafețelor pe bază de abur și dezinfectant – 2 bucăți; Mașină de spălat și dezinfectat instrumentar – 1 bucată; Sterilizator instrumentar cu plasmă – 1 bucată; Set Luminometru pentru măsurarea testelor de sanitație + kit teste – 1 bucată).

Valoarea totală a proiectului este de 1.078.851,62 lei finanțată în totalitate de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Potrivit contractului de finanțare semnat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, data de începere a proiectului este 23 iunie 2023, iar durata de implementare este de 21 luni.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Costin Roxana, manager de proiect, consilier în cadrul Direcției Programe, Consiliul Județean Galați, telefon: 0236/302520, fax: 0236/460703, e-mail: directia.programe@cjgalati.ro.



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>